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Установка санитарного оборудования

2. Установите унитаз на крепежные болты.
3. Проверьте горизонтальный уровень унитаза. 

Установите шайбу и гайку для закрепления.
4. Удалите излишки силиконового герметика.
5. Установите на гайки декоративные колпачки.

1. Убедитесь, что подвесной унитаз будет 
устанавливать квалифицированный специалист.

2. Перед установкой внимательно осмотрите новое
изделие на предмет возможных  повреждений.

Нанесите силиконовый
герметик

1. Убедитесь, что все соединения надежно закреплены.
2. Включите воду и проверьте возможные утечки.

Установка унитаза

Настенная 
опорная рама

1. Нанесите силиконовый герметик на задний край
унитаза.

Общие сведения
Для установки навесного унитаза требуется настенная
опорная рама и бачок. Рекомендуются рамы из коллек-
ции Geberit Duofix II.

3. Установите настенную опорную раму в со-
ответствии с указаниями производителя.

4. Убедитесь, что коммуникации установлены в 
соответствии с размерами каждого конкрет- 
ного навесного унитаза.
Внимание! При сверлении отверстий в полу сле-
дите за тем, чтобы не задеть скрытые кабели 
или трубы.
Внимание! Убедитесь, что на всех подключениях
к сливу имеются гидравлические уплотнения.
Внимание! Для проведения техобслуживания в
будущем обеспечьте свободный доступ к соеди-
нениям.

Впускная труба

Впускное отверстие

Крепежный болт

Выпускная труба

5. Нанесите слой смазки на внутренние края отвер-
стий впускной и выпускной труб.

6. Обрежьте впускную и выпускную трубы на нужную 
длину в соответствии с инструкциями завода-изго-
товителя.

Нанесение смазки

Завершение установки

Декоративный пластмасмовый
колпачок

Шайба

Гайка

УХОД

Чистка

Внимание! Риск повреждения изделия.

Многие чистящие средства содержат абразивные,
и химические вещества и их не следует применять
для чистки нержавеющей стали, эмали, пластмас-
совых деталей и деталей с покрытием.
Эти детали следует промыть в разведенном детер-
генте или мыльном растворе, а затем вытереть 
насухо мягкой тканью.


